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Интеграция образовательных областей: художественно-эстетического, физического, познавательного, социально-коммуникативного, речевого развития

Цель: создание благоприятных условий для формирования сенсорно-перцептивной деятельности детей.
Программные задачи:

Образовательные:

Знакомить детей с понятием цвета (красный, желтый, белый, зеленый), формы (шар, шарик, круглый).

Познакомить со свойством «колючий», действием «прилепить», «сплющить».
Обогащать тактильный опыт детей (пушистый, теплый, мягкий, колючая). 
Развивающие:

Развивать осязание, макро и микромоторику рук.

Развивать слух и речь детей. 

Побуждать детей к проговариванию и повторению знакомых слов.
Упражнять в умении ориентироваться в пространстве. 
Воспитательные:

Воспитывать интерес к занятию и доброжелательные отношения друг к другу. 

Вызвать положительный эмоциональный отклик на участие в украшении елки.

Побуждать детей к двигательной активности.

Предварительная работа. Рассматривание наряженной елки. Знакомство и игры с зайчиком. Слушание музыкальных произведений

Оборудование и материалы: дорожка для ходьбы длиной 6 м, кегли; желтый домик, собранный из мягких модулей, мягкая игрушка зайчик, лист ватмана с изображением елки; елочная ветка; пластилиновые шарики двух цветов (красный, желтый), клеенки, доски для работы с пластилином; корзинка; печенье; магнитофон, музыкальное сопровождение.
Методы и приемы: игровые, интерактивные, продуктивные, словесные, наглядные, ИКТ.
Ход занятия.

Дети заходят в группу. Воспитатель обращает внимание детей на ее красочное оформление. Занятие сопровождает музыкальный фон (по выбору воспитателя – спокойная тихая классическая музыка)
Воспитатель – 

По дорожке в лес пойдем, в лес пойдем, в лес пойдем.     дети идут по дорожке
Все сугробы обойдем, обойдем, обойдем.    обходят кегли, высоко поднимают 
На полянке отдохнем. отдохнем, отдохнем.    ноги, присаживаются на корточки
И посмотрим мы кругом, мы кругом, мы кругом. 

оглядываются
Воспитатель - Ребята, посмотрите, как красиво в лесу. А что на полянке стоит? (домик, теремок)

Воспитатель обращает внимание на цвет домика (желтый)
Воспитатель – А кто в домике живет? Давайте посмотрим? Постучим в домик!
- Ребята, кто это? (зайчик).

-Какого цвета шубка у зайчика? (белого).
Воспитатель - Давайте с ним поздороваемся, обнимемся. Какой зайчик на ощупь? (теплый, мягкий, пушистый, ласковый, добрый, белый). Давайте с зайкой поиграем.

Подвижная игра «Зайка беленький сидит» с музыкальным сопровождением
Зайка беленький сидит 

Дети шевелят кистями
И ушами шевелит. 

рук, подняв их к голове,

Вот так, вот так 


имитируя заячьи уши.
Он ушами шевелит.

Зайке холодно сидеть, 

хлопают ладошками себя по плечам
Надо лапочки погреть

гладят себя по внешней стороне кистей
Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп,

хлопают в ладоши
Надо лапочки погреть.

гладят себя по внешней стороне кистей
Зайке холодно стоять, 

подпрыгивают на обеих

Надо зайке поскакать. 

ногах на месте.

Скок-скок, скок-скок,

подпрыгивают на обеих ногах,
Надо зайке поскакать.

поворачиваясь в разных направлениях
Белый снег с елки упал


дети приседают
Зайку сильно испугал, 


закрываю руками голову
Вот так испугал. 


смотрят в разные стороны

Зайка прыг и ускакал.

 убегают.

Воспитатель – Ребята, куда ускакал зайка? Где он спрятался?
(под елку)
Воспитатель подносит к детям еловую ветку и просит детей  протянуть свои ладошки к ней, осторожно дотрагивается до ладоней детей.
Воспитатель - А какая веточка у елочки? (колючая).

Воспитатель - А где же сама елочка? (дети в группе взглядом находят рисунок елочки на ватмане на магнитной доске).
Практическая часть

Воспитатель - Давайте подойдем к ней поближе и рассмотрим зеленую красавицу. Зайчик просит нас нарядить зеленую елочку, чтобы в лесу тоже праздник был… Давайте-ка, присядем, да елочку украсим.

Воспитатель вместе с детьми подходят к столу, кладет на него  лист ватмана с изображением елочки.

Воспитатель берет из корзиночки красный пластилиновый шарик.

Воспитатель - Какого цвета шарик? (красный) 
Воспитатель - Варя, а у тебя какой шарик (желтый).

Воспитатель - Посмотрите, ребята, как я буду украшать елочку. Кладу шарик на елочку и надавливаю на него указательным пальцем правой руки, сплющиваю его. Вот какой красный  шарик мы повесили на елочку.

Воспитатель - А теперь вы возьмите по красному шарику и кладите его на елочку, надавливайте пальцем - прилепите. 

Ребята кладут пластилиновый шарик на силуэт елочки и надавливают пальцем.

Воспитатель - Смотрите, как красиво получилось! 

Воспитатель – Саша, возьми желтый шарик, и покажи, как ты будешь украшать елочку желтым шариком.

Дети берут по желтому пластилиновому шарику, и размещают его на силуэте елочки, надавливая пальцем.
Рефлексия

Воспитатель – Посмотрите, какая нарядная получилась у нас елочка! Нравится она вам? Вы старались?
Воспитатель - Заинька, тебе понравилась елочка?
- Да, очень понравилась, теперь я тоже смогу справить Новый год с нарядной елочкой.

- Спасибо дети, вы помогли мне нарядить елочку! И я хочу угостить вас. (В корзиночке лежит печенье). Вы молодцы!
Воспитатель - Ребята, пора прощаться с зайчиком. Нам тоже пора возвращаться из леса. 

Вот мы из лесу идем, мы идем, мы идем.

 идут друг за другом или стайкой
Все сугробы обойдем, обойдем, обойдем.
высоко поднимают ноги

Воспитатель - Мы с вами сейчас помоем руки после прогулки в лесу и будем пить чай с печеньем.

